Szanowni Państwo,

Wkrótce rozpocznie się kurs „Szkoła Letnia Języka i Kultury Polskiej”, w związku z czym – aby usprawnić organizację – uprzejmie proszę zapoznać się z poniższymi ważnymi informacjami dotyczącymi kursu.
Do zobaczenia w Warszawie.
Wszystkiego dobrego
Paulina Boguta
Proszę uważnie przeczytać list, ponieważ zawiera on istotne informacje związane z pobytem w Polsce. Polecamy wydrukowanie tekstu i zabranie go ze sobą do Polski.
Przyjazd do Warszawy – nie później niż 1 lipca 2012. 

Zakwaterowanie w akademiku w dniach 30 czerwca – 1 lipca 2012.

Do akademika muszą Państwo dotrzeć we własnym zakresie z lotniska lub dworca kolejowego w zależności od środka, którym będziecie podróżować. 
W akademiku przywitają Państwa nasi studenci, którzy pomogą w zakwaterowaniu.

Opieka – zaopiekują się Państwem studenci Uniwersytetu Kardynała Stefana Wyszyńskiego. W poniedziałek 2 lipca o 9:30 będą czekać na Państwa w holu akademika.

Telefon awaryjny - Dominika Boguta (opiekun grupy) +48 502 844 556

Telefon do Szkoły - +48 22 561 89 63
Zakwaterowanie – Zatrzymają się Państwo w akademiku zlokalizowanym w kampusie Akademii Wychowania Fizycznego Józefa Piłsudskiego w Warszawie przy ul. Marymonckiej 34 na Bielanach – będzie to Państwa adres w Polsce. Zostaniecie Państwo zakwaterowani w pokojach dwuosobowych z łazienką i dostępem do kuchni na każdym piętrze. 
Dokładny adres akademika:

Akademik Męski AWF, ul. Marymoncka 34, Bielany, Warszawa
Koszty zakwaterowania – Jesteście Państwo zobowiązani do pokrycia kosztów zakwaterowania w dniu 2 lipca 2012. Pomogą Państwu studenci Uniwersytetu po ceremonii rozpoczęcia. Płatność jedynie gotówką. Przewidywany koszt zakwaterowania to 700 PLN.

Jeżeli nie planują Państwo pobytu w akademiku, prosimy o wcześniejsze mailową informację na ten temat!
Pierwsze spotkanie – Spotkamy się w poniedziałek 2 lipca 2012 przy ul. Dewajtis 5 w Warszawie, dzielnica Bielany. Nasi studenci pomogą Państwu dotrzeć na miejsce z akademika.

Zajęcia – zaczynają się codziennie o 9:00 i kończą o 14:15 lub o 16:00 z półgodzinną przerwą na obiad. 

Obiad można kupić w stołówce Uczelni, koszt – ok. 15 PLN.

Weekendy – Podczas weekendów organizowane będą wycieczki i / lub będziemy uczestniczyć w różnych wydarzeniach kulturalnych.
Plan zajęć – Szczegółowy plan zajęć zostanie Państwu przekazany w późniejszym terminie.

Zakończenie pobytu – Państwa pobyt w akademiku powinien zakończyć się nie później niż 22 lipca 2012 o godz. 10:00.
Wymiana pieniędzy – Kantory znajdują się na lotnisku i dworcach kolejowych. PLN (skrót; złoty) to lokalna waluta, lecz mogą Państwo używać także swoich kart płatniczych w sklepach i restauracjach oraz korzystać z bankomatów.

Bilety na transport miejski
Najlepszym rozwiązaniem jest zakup spersonalizowanej karty miejskiej ze zdjęciem – będzie to najtańsze rozwiązanie. Można na niej zakodować bilet 30-dniowy. Poniżej znajdą Państwo link do formularza, który należy wypełnić online w swoim kraju i odebrać kartę po przyjeździe do Warszawy:

https://personalizacja.ztm.waw.pl/wniosek.php

· Proszę wpisać datę urodzenia zamiast numeru PESEL
· Proszę wybrać „punkt obsługi pasażerów na stacji Metro Marymont” jako miejsce odbioru karty – znajduje się niedaleko akademika.
Jeżeli złożą Państwo wniosek o kartę, będą Państwo musieli zakupić bilety normalne na pierwszy dzień pobytu w Warszawie (np. w automacie biletowym na stacji metra lub niektórych przystankach), a potem odebrać swoją kartę miejską i zakodować na niej bilet 30-dniowy na pierwszą strefę. Jeżeli posiadają Państwo międzynarodową legitymację studencką, przysługuje Państwu prawo do zniżki.
Jeżeli nie wyrobią Państwo spersonalizowanej karty, będą musieli Państwo kupować bilety na jednorazowe, jednodniowe lub trzydniowe, co jest bardzo nieopłacalne.

Środki transportu, wskazówki co do dojazdu do akademika – ul. Marymoncka 34, Bielany (nazwa akademika: Akademik Męski AWF)

Z lotniska – Lotnisko im. Fryderyka Chopina na Warszawskim Okęciu:

Transportem miejskim – Autobus linii 175 z przystanku LOTNISKO-SEKTORY AB 02, wysiąść na przystanku DWORZEC CENTRALNY. Następnie wsiąść w tramwaj linii 17 (kierunek: Metro Młociny) do przystanku AWF – akademik znajduje się po prawej stronie od przystanku.
Taksówką – Postój taksówek znajduje się przy wyjściu z lotniska, polecamy dwie korporacje:

MPT +48 22 19 191

ELE taxi    +48 22 811 11 11 

Jeżeli przed wejściem nie ma dostępnych taksówek, można je zamówić przez telefon – operator mówi po angielsku. Koszt przejazdu nie powinien przekroczyć 150 PLN. Można płacić gotówką lub kartą. Przed wynajęciem taksówki zawsze lepiej spytać kierowcę, czy akceptuje karty płatnicze. Czas przejazdu wynosi od 30 do 50 minut w zależności od nasilenia ruchu w mieście. Płatność możliwa jest tylko w PLN.
Polecamy szczegółowo zaplanować trasę przejazdu od Lotniska Chopina do ul. Marymonckiej 34, korzystając z mapy online: http://warszawa.jakdojade.pl
Z dworca kolejowego – Dworzec Warszawa Centralna:

Tramwajem – tramwaj linii 17 (kierunek: Metro Młociny) do przystanku AWF - akademik znajduje się po prawej stronie od przystanku.

Taksówką – Postój taksówek znajduje się przy wyjściu z dworca, polecamy dwie korporacje:

MPT +48 22 19 191

ELE taxi    +48 22 811 11 11 

Jeżeli przed wejściem nie ma dostępnych taksówek, można je zamówić przez telefon – operator mówi po angielsku. Koszt przejazdu nie powinien przekroczyć 100 PLN. Można płacić gotówką lub kartą. Przed wynajęciem taksówki zawsze lepiej spytać kierowcę, czy akceptuje karty kredytowe. Czas przejazdu wynosi od 20 do 30 minut w zależności od nasilenia ruchu w mieście. Płatność możliwa jest tylko w PLN.

Polecamy szczegółowo zaplanować trasę przejazdu od Centrum do ul. Marymonckiej 34, korzystając z mapy online: http://warszawa.jakdojade.pl
Przydatne mapy dostępne na stronach internetowych:

Mapa kraju: http://maps.google.pl/
Mapa miasta: http://www.warsaw-online.eu/
Linie tramwajowe i autobusowe:  http://www.ztm.waw.pl/ 

Planowanie podróży: http://warszawa.jakdojade.pl/

Metro Warszawskie: http://www.metro.waw.pl/
Ubezpieczenie

Studenci UE – Proszę zabrać ze sobą kartę ISIC lub jej odpowiednik oraz wyrobić Europejską Kartę Ubezpieczenia Zdrowotnego.
Studenci spoza UE – Proszę upewnić się, że mają Państwo ważne ubezpieczenie na pobyt w Polsce i zabrać ze sobą dowód ubezpieczenia.
